

«Средняя и старшая школа» — «Мой край – моя Родина»

**Организатор: Отдел образования Администрации Турочакского района
МО «Турочакский район»**

Цели:

Конкурс «Мой край – моя Родина» проводится в целях:

- Поиска и поддержки творческих обучающихся;
- Распространения лучшего опыта;
- Формирования потенциала подрастающего поколения

Условия участия:

Участником конкурса может быть ребенок или детский коллектив. Возраст детей – обучающиеся средних и старших классов (5 – 11 классы).

Работа предоставляется в виде фотографии или сканированного изображения формата JPG, проекта.

Прием работ на конкурс закрывается, когда количество принятых работ достигло от 10 до 15. После окончания приема работ начинается прием работ на новый этап конкурса.

После окончания приема работ жюри оценивает поступившие на конкурс работы. Срок работы жюри – 10 дней.

От одного участника разрешается публикация не более 1 работы на одном этапе конкурса. Каждая работа отправляется отдельным файлом. На каждую работу заполняется отдельная заявка.

Участие в конкурсе бесплатное.

Участие в конкурсе предполагает согласие автора и(или) его законных представителей на бессрочную публикацию своих материалов и личной информации, указанной в заявке, на страницах сайта.

На конкурс принимаются работы, выполненные в любой технике прикладного, декоративно-прикладного искусства, рисунка, проекта.

Оформление работы:

Работа предоставляется в виде фотографии или сканированного изображения. Файл может содержать только изображение работы. Изображение может быть представлено только в формате JPG.

В углу работы до фотографирования должен быть прикреплен ярлык (бумажный) с данными участника и работы:

- название работы;
- фамилия и имя автора;
- возраст (в годах);
- название образовательного учреждения
- ФИО руководителя.

Текст на ярлыке должен четко читаться и соответствовать данным участника. Ярлык

должен быть приложен к работе, а не сделан в графическом редакторе поверх готовой фотографии.

Несовпадение данных в заявке и в работе, орфографические и грамматические ошибки могут служить причиной отказа в приеме работы или снятии уже присланной работы с конкурса.

РАБОТЫ БЕЗ ЯРЛЫКА НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ

К участию в конкурсе не допускаются работы:

- содержащие рекламу торговых марок в любом виде;
- способные нарушить этические нормы;
- срисовки с известных иллюстраций и раскрасок;
- работы, не соответствующие уровню возраста участника;
- с фотографией работы, повернутой на бок;
- с некачественной фотографией работы;
- без ярлыка;
- с некорректно заполненными данными.

Неправильно оформленные работы и заявка могут служить причиной для снятия работы с конкурса по решению жюри на любом этапе. Выявленный плагиат становится причиной для блокирования работы с пометкой «Плагиат» даже после подведения итогов.

Порядок проведения конкурса и процедура отбора:

I этап. Прием работ.

Прием работ на конкурс закрывается при достижении количества принятых работ от 10 до 15.

После окончания приема работ начинается прием работ на новый конкурс.

II этап. Оценивание работ.

После окончания приема работ жюри оценивает поступившие на конкурс работы. Срок работы жюри – 10 дней.

III этап. Публикация результатов.

Результаты конкурса размещаются на странице конкурса не позднее чем через 10 дней после окончания приема работ.

Поощрение участников и победителей:

По результатам конкурса определяется победитель, лауреаты и участники. По результатам голосования жюри конкурс может быть закрыт без определения победителей и лауреатов.

Победитель конкурса получает бесплатный электронный диплом. **Лауреаты** получают бесплатный электронный диплом. **Участники** получают бесплатный электронный сертификат.

Все вопросы организационного и методического характера по существу Конкурса можно задать по телефону 22-3-37 Александре Юрьевне Салагаевой.